

Урок за 27 квітня

Достойний Агнець

Ключовий вірш: "І заспівали вони нову пісню, говорячи, "Достойний Ти взяти книгу і зняти печаті її, бо Ти був заколений і Кров'ю Своєю викупив для Бога людей з усякого коліна, і язика, і народу, і племені". Об'явлення 5:9

**Вибрані місця з Писання:
Об'явлення 5:1-13**

Центральною фігурою в Божому плані відкуплення був Ісус Христос, Його "Син Єдинородний" (Івана 3:16). (Івана 3:16). Він згадується в усій Біблії, а в її останній книзі одним з його імен є "Агнець". Об'явлення 5:6, 8, 12-13

Роздумуючи над обітницею Авраама, яка була засобом, завдяки якому всі сім'ї землі будуть благословенні, ми думаємо про наступні слова Івана. "І побачив я в правиці Того, Хто сидить на

престолі, книгу, написану всередині і на звороті, запечатану сімома печатями. І бачив я Ангола сильного, що голосом гучним звіщав: Хто гідний розгорнути книгу, і зняти печаті з неї? І ніхто не зміг ні на небі, ні на землі, ні під землею розгорнути книгу, ні подивитися в неї. І я багато плавав, бо не знайшовся чоловік, гідний розгорнути й прочитати книгу, ані подивитися на неї". Об'явлення 5:1-4

Божественна справедливість вимагала відповідної ціни, щоб викупити Адама і всіх його нащадків, оскільки ніхто не міг дати викуп за свого брата. (Псалом 49:7). Цей факт також демонструє, чому, як акт любові та співчуття, Бог послав свого єдинородного Сина, щоб відкупити людську сім'ю, яка в іншому випадку була б втрачена назавжди. Івана 3:17

Деякі частини 5-го розділу Об'явлення написані дуже символічною мовою. Однак наш ключовий вірш стверджує, що Христос є випробуваним Гідним, який відкупив і викупив Своєю дорогоцінною Кров'ю Своєю улюблену Церкву. У вірші 13 Іван Богослов додає такі слова: "І всяке

створіння, що на небі й на землі, ... чуло, як я говорив: Благословення, і честь, і слава, і сила Сидячому на престолі, і Агнцеві на віки віків".

Усі, хто прагне слідувати за Христом, беруть участь у проповідуванні Євангельського послання. Про те, що так буде, пророкував сам Ісус, коли сказав: "Проповідувати ж це Євангеліє Царства Божого по всьому світу, на свідоцтво всім народам" (Матвія 24:14). (Матвія 24:14). В Об'явленні 14:7 Іван говорить нам, що наше послання до інших має бути таким: "Бійтеся (благоговіння). Бога, і славу Йому віддавайте, ... поклоняйтеся Тому, Хто створив небо, і землю, і море, і джерела вод". Бог має бути центром усієї нашої проповіді - не ми самі, не наші ідеї, не наші думки, не наші шляхи, а тільки Він. Крім того, ми повинні проповідувати Ісуса, того, хто здійснив силу Бога Отця, щоб створити небо, землю, море і джерела води. "Усе через Нього (Ісуса, Божого Сина) сталося, і без Нього ніщо не сталося, що сталося". Івана 1:3

Давайте більш повно оцінимо незбагненну любов Бога, який віддав свого Сина, щоб стати викупом за всіх, і величну жертву, яку приніс

Христос, вірно виливши свою душу на смерть за свою наречену і за весь світ людства. "О, глибина багатства і мудрості, і знання Божого! Як недосліджені суди Його, і шляхи Його, що їх не можна пізнати!" Римлянам 11:33